

# 咸宁现役军人获评“四有”优秀军官

退役军人事务局将喜报送到家属手中

本报讯(记者陈志茹 通讯员张倩)

“陆明时刻以一名优秀军人的标准严格要求自己,积极训练、吃苦耐劳、奋力拼搏,出色完成了各项工作任务,于2020年12月被评为有灵魂、有本事、有血性、有品德的‘四有’优秀军官。”日前,咸安区温泉街道办事处为荣获2020年“四有”优秀军官的现役军人陆明家属送去喜报。

据了解,陆明自湖北工业大学毕业后参军,在服役期间以优异成绩考上空军指挥学院,现工作于空军预警学院。陆明在部队表现十分优异,2007年在飞行团工作时荣获三等功,2015年参加93阅兵荣获三等功,2019年军运会又荣获三等功,2020年被评为“四有”优秀军官。

当天,在送喜报工作中,温泉街道

办事处详细了解立功受奖现役军人陆明家属生活情况、存在的困难等,并向现役军人家属宣讲疫情防控、冬季安全用电知识,希望两位老人保重身体。

一张装裱的喜报、一封祝贺信、一份慰问金、一张联系卡,简洁的言行,隆重的仪式,表达的是温泉街道办事处对军人的尊崇。陆明父母接过承载着荣誉的喜报时激动万分,喜悦之情溢于言表。他们对儿子在部队的表现感到欣慰和骄傲,表示会继续鼓励儿子在部队好好服役、争取再创佳绩。

2021年,温泉街道共开展入户走访10余次,开展了3场大型慰问活动及7余次走访慰问活动,慰问物资折算现金近15万元。

“我们会努力当好军人的后盾、军属



的靠山,积极帮助军属排忧解难,同心携手助推军民关系深度融合发展。希望广大现役军人军属们继续支持军人、鼓励军人在部队安心服役,让他们再立新功,为家乡添彩。希望辖区内更多的热血儿郎积极踊跃报名参军……”咸安区退役军人事务局相关负责人说。

## 节前消防检查筑牢安全防线

本报讯(记者陈志茹 通讯员阮晓芬)元旦将至,安全先行。连日来,咸宁高新区消防救援大队在辖区范围内,开展消防安全专项检查。

此次检查采取随机抽查的方式,重点检查了企业、宾馆饭店、商场市场、电影院、KTV等单位场所。随机抽查了单位消防安全管理和突发情况下的应急处置措施。

针对夜间营业场所,消防监督执法人员采取错时工作法,查看该类场所消防器材是否完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通,建筑消防设施维护管理、日常防火巡查是否到位,用火、用电管理制度是否落实。

检查中,针对部分单位个别灭火器失效、疏散指示标志及应急灯具损坏、安全出口及通道杂物堵塞等问题,检查人员责令当场改正,对不能够当场改正的,下发责令改正通知书限期改正。

咸安打击诈骗医保基金违法行为

## 举报欺诈骗保最高奖励10万元

本报讯(记者方达星)记者悉,为进一步深化打击诈骗医保基金违法行为,咸安区医疗保障局面向社会公开征集医保卡违规兑付现金等医疗保障领域违规问题线索,对举报行为最高奖励10万元。

征集线索范围包括定点医药机构及参保人串通,将医保个人账户金额以刷卡套现、虚假购药、超量购药、倒卖牟利等方式兑付为现金的行为。定点医药机

构及参保人违规将应当由事故第三方责任人负担的医疗费用纳入医保结算。定点医院未落实住院病人24小时在院制度,或违规接送病人、诱导参保人员住院,或降低入院指针、过度检查、过度医疗,或伪造医疗文书、财务票据或凭证等方式,虚构医疗服务“假住院、假就诊”。定点医药机构及参保人其它违反医疗保障法规和医保服务协议的违规行为。

市民可通过来信、来访、来电等方式

进行举报。举报受理地址:咸宁市咸安区长安大道68号区医疗保障局406室。举报受理电话:0715-8876617。

据悉,对查证属实的举报线索,咸安区医疗保障局将按照《咸安区欺诈骗取医疗保障资金行为举报奖励实施细则》的规定,给予举报人奖励,最高奖励10万元,并对举报人信息严格保密。欢迎广大人民群众积极参与监督,共同守护好人民群众的“看病钱”“救命钱”。

## 通山检察院:“监内”“监外”大检查,拧紧节前监管安全弦

本报讯(通讯员 阚丽莎 吴莹)为扎实做好“元旦节”前的“监内”与“监外”安全稳定工作,12月21日,通山县委书记、检察长李映雪一行前往通山县看守所和社区矫正管理局进行节前安全防范工作检查。

在通山县看守所,李映雪一行重点对监区室内的门、窗、在押人员的床铺、日

用品和放风场进行彻底检查,及时排除危险违禁物品,消除安全隐患;通过查看办公区的监控系统了解看守所的整体运行模式,详细了解看守所关押人员情况和在押人员管理情况,询问目前存在的主要困难和问题;通过查阅提讯、会见手续等,对提讯、会见的登记情况、地点、人数等是否符合规定要求进行排查;并检查了派驻检

察室各项履职情况。

在该县社区矫正管理局实地专项检查时,李映雪一行首先了解了社区矫正中心正在进行的对社区矫正人员的集中点验教育活动、社区服刑人员参加劳动和学习情况,随后实地参观了社区矫正检察官办公室、社区矫正宣告训诫室、行为训练室、情感宣泄室、心理咨询室、团

体活动室、教育学习室、远程视频帮教会见室等场所。查阅社区矫正工作台帐,充分全面的对社区矫正对象的报到、请销假、“司法e通”监督平台、节日期间承诺书签订等各项工作的规范性、全面性进行细致排查。并就检察、司法在社区矫正工作中如何进一步做好协调配合进行了交流沟通。

## 咸安检察院:检察长到挂点社区讲党课

本报讯(通讯员 黄倩)12月17日,咸安区检察院党组书记、检察长陈先明到挂点车站路社区开展党史学习教育专题党课,社区党员参加活动。

陈先明以“落实法律监督的意见 推动咸安高质量发展”为主题,与参加活动的党员们学习分享了《中共中央关于加强

新时代检察机关法律监督工作的意见》的重要意义和主要内容,阐明了检察机关法律监督的宪法定位、主要职责和在推进全面依法治国、建设社会主义法治国家中发挥着重要作用。

陈先明还从“少捕慎诉慎押、人情社会到法治社会的转变、三个规定”等方面,

结合学习贯彻十九届六中全会精神和检察工作实际,运用生动的案例,详细讲述了在党的领导下检察机关如何履行检察职能、践行司法为民理念、保障国家法律正确实施等内容做了深刻讲解,引导广大人民群众更加形象地了解检察机关法律监督工作。

“陈检察长的这堂党课内容丰富、通俗易懂,让我对新时代检察机关的职能和法律监督工作有了更直观、更清晰的理解和认识。作为一名社区老党员,今后要多加学习法律知识,积极支持检察机关开展好法律监督工作。”课后,该社区党员在分享学习心得时如是说。

## 赤壁检察院:召开检律联席会,构建新型检律关系

本报讯(通讯员 卢梦秋)12月17日上午,赤壁市检察院与赤壁市司法局、赤壁市律师协会联合召开赤壁市检律协作联席会议,围绕“加强检律协作,构建新型检律关系”进行交流。

座谈会上,与会律师代表对赤壁市检察院在保障律师会见权、阅卷权、调查取证权等执业权利方面的工作给予肯定,并

结合自身执业实际,围绕在执业过程中遇到的问题进行深入交流,对检察机关在认罪认罚从宽制度、羁押必要性审查、公益诉讼、12309检察服务中心提供诉讼服务便利的对接等方面存在的不足提出了建设性的建议。

赤壁市司法局代表对赤壁市检察院高度重视检律良性协作互动,切实维护律

师合法权益,特别是在公益性案件上给予的支持表示充分肯定,并建议:一是强化法律职业共同体建设,充分发挥律师的积极作用;二是强化检律互动协作,建立健全检察机关和司法行政机关常态化信息沟通机制;三是强化律师执业规范,深入开展律师行业突出问题专项治理。

赤壁市检察院李海波副检察长对与会

律师和市司法局代表提出的问题和建议一一解释回应并提出切实改进措施,还就进一步加强新型检律良性互动提出了意见。